

POŽADAVEK NA ZMĚNU / NÁLEŽITOSTI ZADÁNÍ

Popis		Komentář
Aktuální stav	<p>1. SZR v rámci provozních dat z ISZR nedostává u transakcí detailní informace o příčinách statusů VAROVANI a CHYBA.</p> <p>2. Jestliže se v některém poli v hlavičce volání vyskytne znak nepodporovaný v XML, pak při importu provozních dat této transakce se nevytvoří datový soubor korektně, data nelze načíst a zároveň je i zablokováno generování a odesílání následujících transakcí.</p>	Stručný popis aktuálního stavu, popis problému, který je nutno změnou vyřešit
Úkol	<p>1. Vytvořit samostatný datový soubor obsahující elementy Puvodce.registr a VysledekSubKod a VysledekPopis z odpovědi atomické služby generující výsledný status pro trasance končící se statusem VAROVANI a CHYBA., a tento soubor předávat společně s ostatními soubory provozních dat (KL14) na SYSLOG servery SZR.</p> <p>2. Nahradit ve hlavičkových položkách znaky nepodporované v XML nějakým "obecným" podporovaným znakem, který by ukazoval na to, že zde byl znak nepodporovaný (minimálně nahradit mezerou) a z takto upravených položek vygenerovat XML soubor (KL-RL2) pro přenos provozních data na SYSLOG servery SZR.</p>	Popis požadované změny / nové funkcionality / dokumentu / aktivity
Odůvodnění	<p>1. Předávání detailních důvodů VAROVANI a CHYBA umožní SZR lépe analyzovat problémy a odpovídat na dotazy uživatelů bez součinnosti ISZR a i u transakcí realizovaných před delší dobou (ISZR drží logy jen několik dní).</p> <p>2. Zajistit správné automatické odesílání provozních dat bez nutnosti manuálních zásahů.</p>	Zdůvodnění potřeby realizace změny (legislativa, opatření k nápravě rizika, aktualizace či rozšíření potřeb, bezpečnostní opatření), případné dopady nerealizace požadavku
Cíl a akceptační kritéria	<p>1. SZR dostává automaticky detailní informace o důvodech statusů VAROVANI a CHYBA.</p> <p>2. Odesílání provozních dat probíhá automaticky bez nutnosti manuálních zásahů.</p>	Popis požadovaného cílového stavu, definice akceptačních kritérií, případně testovacích scénářů
Požadovaný termín realizace	1Q/2022	Může být uvedeno i "nejbližší release", pokud není známo přesné datum
Termín ukončení	1Q/2022	Požadované datum ukončení realizace
Vazba na ostatní systémy	bez vazby	Soupis systémů, které budou touto změnou ovlivněny, popis nutných součinností a návazných změn a seznam podmínek, které musí být splněny před zahájením realizace
Vliv na podporu provozu	SZR bude mít možnost lépe analyzovat problematické transakce a generovat detailnější statistiky.	Jaký dopad budou mít provedené změny na parametry provozní smlouvy (SLA, KPI, finanční plnění, nové katalogové listy)
Rizika	žádná	Hlavní rizika realizace
Nastavení bezpečnostních profilů	NA	Popis potřebných úprav bezpečnostních profilů
Ověření na produkci	Kontrola kompletnosti a správného obsahu zasláných dat za 1 týden	Popis způsobu ověření na produkci
Odstávka	bez odstávky	Typ potřebné odstávky pro realizaci služby
Předpokládaná pracnost		Odhadnutá pracnost v člověkodnech
Katalogový list	KL12	Číslo katalogového listu provozní smlouvy, ze kterého se bude hradit plnění
Způsob financování	paušál	Čerpání z katalogového listu na objednávku nebo paušálně.
Kategorie RFC	1. Change	1.) Change, 2.) Dokument, 3.) Bodyshop, 4.) Oprava chyby, 5.) Projekt, 6.) Konfigurace, 7.) Urgent Change